
Pregunta 1 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuándo crearon las primeras unidades de cuidados críticos? 

Seleccione una: 

a. En los años sesenta.  

b. En la década de los noventa. 

c. En los años cincuenta. 

d. En 1976. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: En los años sesenta. 

Pregunta 2 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuándo se considera que la puntuación de un Glasgow es susceptible de intubación? 

Seleccione una: 

a. Cuando es mayor a 15. 

b. Cuando es menor a 8.  

c. Cuando es mayor a 8. 

d. No hay relación entre la puntuación en la escala Glasgow y la intubación. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Cuando es menor a 8. 

Pregunta 3 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuándo se creó la primera unidad de cuidados intensivos en España? 

Seleccione una: 

a. En 1999. 

b. En 1979. 

c. En 1969.  

d. En 1989. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: En 1969. 

Pregunta 4 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuándo se reconoce la especialidad MIR de intensivos? 

Seleccione una: 

a. 1999. 

b. 1979.  

c. 1989. 

d. 1969. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 1979. 

Pregunta 5 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuántas prioridades existen para clasificar a los enfermos críticos? 

Seleccione una: 

a. Dos. 

b. Tres. 

c. Cuatro.  

d. Una. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Cuatro. 

Pregunta 6 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El BIACP es: 

Seleccione una: 

a. No es un dispositivo. 

b. Una vía arterial. 

c. Un catéter venoso central. 

d. Un dispositivo de asistencia ventricular.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Un dispositivo de asistencia ventricular. 

Pregunta 7 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El catéter Swan-Ganz dispone de: 

Seleccione una: 

a. 2 luces. 

b. 4 luces.  

c. 3 luces. 

d. 1 luz. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 4 luces. 

Pregunta 8 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El catéter Swan-Ganz se debe: 

Seleccione una: 

a. No inflar nunca con aire. 

b. Se infla con un líquido especial que trae el kit. 

c. Inflar siempre con líquido. 

d. Inflar siempre con aire.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Inflar siempre con aire. 

Pregunta 9 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En la escala Glasgow: 

Seleccione una: 

a. Es una escala de valoración neurológica. 

b. Todas son ciertas.  

c. Como mínimo se puede obtener una puntuación de 3. 

d. Como máximo se puede obtener una puntuación de 15. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son ciertas. 

Pregunta 10 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La escala Richmond: 

Seleccione una: 

a. En una escala de valoración de dependencia. 

b. Es una escala de valoración nutricional. 

c. Es una escala de valoración de úlceras. 

d. Es una escala para valorar la sedación del paciente.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Es una escala para valorar la sedación del paciente. 

Pregunta 11 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La PIA se mide a través de 

Seleccione una: 

a. Sonda vesical de dos luces 

b. Sonda vesical de una sola luz 

c. Sonda vesical de cuatro luces 

d. Ninguna es cierta  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Ninguna es cierta 

Pregunta 12 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La presión de entrada arterial en los hemofiltros es 

Seleccione una: 

a. Siempre negativa  

b. Siempre positiva 

c. Puede ser negativa o positiva 

d. Entre +50 y +100 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Siempre negativa 

Pregunta 13 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La presión venosa en los hemofiltros es 

Seleccione una: 

a. Puede ser negativa o positiva 

b. Entre -50 y -100 

c. Siempre negativa 

d. Siempre positiva  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Siempre positiva 

Pregunta 14 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La vía arterial 

Seleccione una: 

a. Opción 3: Se puede administrar todo tipo de fármacos. 

b. Opción 2: Permite extracción de muestras arterial 

c. Opción 1: Permite la medición invasiva de la presión arterial 

d. Las opciones 1 y 2 son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Las opciones 1 y 2 son correctas 

Pregunta 15 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Se considera que existe hipertensión abdominal  con una  PIA 

Seleccione una: 

a. Entre 3 y 6 mm Hg 

b. Menor a 12mmHg  

c. Mayor a 12mmHg 

d. Menos de 2mmHg 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Mayor a 12mmHg 

Pregunta 16 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué factores se valoran en la valoración pupilar? 

Seleccione una: 

a. Miosis/midriasis. 

b. Reactividad. 

c. Isocoria. 

d. Todas son ciertas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son ciertas. 

Pregunta 17 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué significan las siglas CMV? 

Seleccione una: 

a. Presión soporte. 

b. Modo de ventilación controlada.  

c. Ventilación controlada por presión. 

d. Ventilación mandatoria intermitente. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Modo de ventilación controlada. 

Pregunta 18 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Según la teoría de Monroe-Kellie el cráneo se divide en: 

Seleccione una: 

a. Dos compartimentos. 

b. No tiene compartimentos. 

c. Un sólo compartimento. 

d. Tres compartimentos.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Tres compartimentos. 

 


